

济南对固定资产投资项目审批设“绿色通道”

投资3亿元以上全程无偿代办

本报8月23日讯(记者 马云云) 22日,济南市政府办公厅下发了《关于开展重大项目审批代办服务工作的通知》,对代办服务全面安排。通知要求,将对重大项目以及内外资企业设立提供全程无偿代办服务,代办机构要明确专人负责。

代办服务主要面向固定资产投资项、外商投资企业设立和內资企业设立三种情况。针对的固定资产投资项目包括市委、市政府确定的重大项目,列入国家、省、市重点建设计划安排的项目,总投资3亿元以上的重大产业项目(原则上不含房地产开

发项目),总投资5000万元以上的高新技术项目以及济南市确定的其他重点建设项目,济南将对这些项目提供从立项到建设工程竣工验收全过程的审批服务手续。

外商投资企业设立的代办内容包括其设立所涉及的企业名称预先核准、申请报告核准及合同、章程的批复,办理外商投资企业批准证书、工商注册登记、刻章、组织机构代码、税务登记、外汇许可证、海关注册登记等相关审批服务手续,以及前置审批和需要协调解决的企业生产运营及外商生活中的有关问题及

诉求。

內资企业设立方面,代办内容包括注册资金2000万元以上的內资企业设立所涉及的企业名称预先核准、工商注册登记、刻章、组织机构代码、税务登记等相关审批服务手续。

代办服务遵循自愿委托、无偿代办、无偿服务、合法高效原则,凡符合代办条件的各类投资项目,其投资人可自愿提出申请,委托代办相关审批服务事项。代办服务事项除法律法规明确规定必须由投资者交纳的费用外,一律实行无偿代办。代办机构承接代办项目后,应明确专人负责

在委托范围内提供全程代办服务。代办服务要在遵循法定审批程序的基础上高效办理,不得损害公共利益和投资人的合法权益。

济南市市级行政审批权限内的上述相关审批服务事项,可根据申请人要求进行全程代办或者部分代办服务,也可以依照自愿原则和实际情况,延伸和扩大代办服务具体事项。其中涉及中介技术服务事项,由申请人自主选择中介技术服务机构,所需费用由申请人与中介技术服务机构议定,代办服务机构可提供协助和指导。

●社区信息

设爱民奖学金 修建爱民道路

天桥区大桥镇

启动“爱民工程”

本报8月23日讯(记者 董从哲) 天桥区大桥镇23日上午举行爱民奖学金发放仪式,今年考取一本重点院校和重点高中的72名大桥镇优秀学子受到现金奖励。这是该镇全面启动的爱民工程之一,包括爱民上学路等村镇道路基本建设在内的一系列工作都在扎实推进。

据悉,此次大桥镇2012年爱民奖学金共发放8.5万元,今年取得优异成绩的72名学子得到奖励和补助。该镇从财政中支出,给予在中考中取得优异成绩,被全市六所重点高中以及济北中学、历城一中和章丘四中录取的59名学生每人1000元的奖励,给予在高考中取得优异成绩,被北京大学、山东大学等11所一本重点院校录取的13名本科生、研究生每人2000元的奖励。“设立镇级教育助学基金”是大桥镇政府落实在2011年政府工作报告中承诺的10件实事之一的具体行动。

据介绍,大桥镇启动了一系列爱民惠民工程,全面落实民生促进工作。一些乡村学校周边道路状况差,一到下雨天泥泞不堪,孩子上学不便。6月份开始,大桥镇筹措投入90余万元,硬化修建了11条“学生上学路”,解决上学路难行的问题。

爱民工程让很多村民直接感受到了变化。该镇大王村地势低洼,村内道路一到下雨天积水没膝,泥泞难行,包挂该村的“第一书记”徐达和孙福友多方协调镇政府和派出单位,筹措了20万元的修路资金,在8月12日修好了村内第一条水泥路(下图)。



董从哲 摄

“济南——温州文化周”前看两地文化

温州:为朱自清故居自豪 济南:老舍故居仍为寒舍

本报记者 张颀

温州

朱自清故居 闹市中自清

“梅雨潭闪闪的绿色招引着我们,我们开始追捉她那离合的神光了。”这篇收入中学语文课本的《绿》出自朱自清的散文《温州的踪迹》。1923年,朱自清在温州省立第十中学(现温州中学)任教一年,除了留下传世散文之外,他当年所住的院落如今也成了温州的市级文保单位。

朱自清来温州后,租住在城区四营堂巷王宅。这座五间三进合院木构建筑,两边对称各设一间厢房,为温州晚清民国时典型的民居。“因为旧城改造,这个院落整体搬过家。”朱自清故居的负责人说,如今的旧居位于市区万岁里,房屋整体结构全部按原貌修复。走进古色古香的门面,屋内关于朱自清的介绍资料一应俱全。

“这里算是温州最核心的地段,周边的房价一平方米已经有3.8万元了。”该负责人介绍说,朱自清故居的邻居是同为市级文保单位的南戏博物馆,政府在做城市规划时,特意在多栋高层商业楼盘中间腾出了空间,容下了这两个院落。

一座城市的历史和文化是其不可复制的资源,而那些散落在巷陌里的名人故居更称得上是城市的文化名片。在“济南——温州文化周”举办前夕,记者前往温州采访。在温州朱自清旧居保护与济南老舍故居保护上看到了两地文化的差别。



在温州,尽管周围的商业楼盘已达到每平米三万八的高价,但朱自清故居的院落,仍然清静地占据了闹市区一角。

本报记者 张颀 摄

济南

老舍故居 仍为寒舍

和朱自清同为近现代文化名人的老舍,也把他在客居的城市写进了语文课本,一篇《济南的冬天》让很多人在读书时就对济南产生了不错的印象。而老舍在济南曾居住过的南新街58号,目前还是私人住所,仅在门外挂了一块“老舍故居”的铜牌。

位于明府城范围内的鞭指巷9号,11号陈冕状元府早已成了大杂院,曲水亭街8号的蒲(松龄)学专家路大荒故居也没有得到进一步的开发。济南市考古研究所所长李铭介绍,经过多年变化,目前很多名人故居的产权都归私人所有,这给故居的维修、保障、资源开发利用带来不少难题。

“这些故居都是老建筑,在修复开发上存在资金缺口。”济南市文广新局一位负责人说,产权所有人一般不愿出钱做额外的修缮,而政府也很难为私人住所投入太多的资金。目前比较可行的办法是通过片区改造提升来实现对故居的保护利用,比如在明府城片区的规划中,便会考虑将两处故居融入泉湖景区,把济南的历史文化内涵更好地体现出来。



济南欧亚男科醫院
OUYA MALE HOSPITAL OF JI NAN

看男科

就到济南欧亚男科医院

0531-68858888

Http: www.sdoynk.com

Add: 济南市历下区工业南路68号(化纤厂路交叉口)